OEMA 4
310 oxAua Sivovtal ol ypadikég mapactdoelg plag mapaBoric f(x) = ax? + fx +y
Kot tng evBeiag g(x) = —x + 2.

o) Aedopévou OtL n mapaPoln SiEpxetal anod ta onpueia A4, B, I', va Bpeite TI¢ TIHEG

wva,pf,y.
(Movabdec 8)
B) Av a = %,ﬁ = 0 koL y = —2, va Bpeite aAyePpLKA TIG CUVTETAYUEVEG TWV KOLWVWV
onUelwv TnG euBeiac kat TG mapaBoAng.
(Movabdeg 8)

v) Av petatonicoupe tnv napofoAn kata 4,5 povadeg mpog ta mavw, va Seifete OTL N
guBeia katl n mapaBoAn Ba £xouv Eva pOVo KOO onueio.

(Movabdec 9)



